



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年4月20日（星期三）

第572期

印尼阿拉扎大学孔子学院 举办国际中文日活动

中新网雅加达4月20日电（记者 林永传）20日，印尼阿拉扎大学孔子学院与中国驻印尼大使馆在该校举办2022年国际中文日活动。

中国驻印尼大使陆慷、印尼阿拉扎大学校长亚瑟普·赛福鼎、西亚斯大学校长法斯理、雅加达华文教育协调机构主席蔡昌杰、中国驻印尼大使馆文化处参赞周斌等出席活动。

陆慷致辞回顾和展望了中印尼两国文化交流的成果和前景。他对阿拉扎大学孔子学院在促进印尼中文教育方面做出的努力和取得成绩表示感谢和祝贺，祝愿该孔子学院越办越好。

曾任印尼教育部副部长的法斯理回顾了印尼成立孔子学院的过程，简要介绍了孔子学院成立以来印尼汉语教学发展情况。从12年前第一所孔子学院

成立至今，印尼已有8所孔子学院。孔子学院在印尼汉语教学和中印尼两国文化交流方面扮演了重要角色。

亚瑟普致辞肯定阿拉扎大学孔子学院成立12年来，不仅协助该校提高汉语教学质量，还把汉语教学推广到印尼多个地区。

阿拉扎大学孔子学院印尼方院长菲力介绍了该孔子学院汉语教学和文化交流情况。他介绍说，印

尼阿拉扎大学孔子学院和中文系合作，把印尼民间故事翻译成中文出版，有

助于中国人民更好了解印尼、增进两国人民之间的友谊。



4月20日，印尼阿拉扎大学孔子学院与中国驻印尼大使馆在该校举办2022年国际中文日活动。牛海涛 供图

第二届全球冠病峰会下月举行 加强集体努力应对未来健康威胁

（华盛顿综合电）美国白宫周二宣布，第二届全球冠病峰会将于5月12日举行，此次会议旨在加强就结束冠病大流行“急性期”与应对未来健康威胁的集体努力。

第二届冠病峰会由第一届峰会的主席国美国、七国集团（G7）轮值主席国德国、二十国集团（G20）轮值主席国印度尼西亚、非洲联盟轮值主席国塞内加尔，以及加勒比共同体（CARICOM）轮值主席国伯利兹共同主办。此次峰会仍将以视频方式举行。

五国在一份联合声明中指出，奥密克戎等新变种毒株的出现与传播，凸显了制定全球抗疫策略的重要性。“我们知道，现在必须准备建立、维持与资助我们所需的全球能力，以应对新的冠病变种毒株与未来的健康危机。”

声明呼吁所有国家领导人与有关各方采取紧急行动，以结束疫情急性期与建立更好的卫生安全系统。

第一届冠病峰会于去年9月举行，第二届峰会的日期较此前预期的3月迟了

一些。专家担心，美国忙于乌克兰战争等事务，可能会影响协助全球对抗疫情的努力。

在这同时，美国总统拜登要让美国成为全球“疫苗库”的努力也在国会遭遇挫折。美国国会正在审议新的抗疫拨款法配套，但由于受到部分议员反对，配套中有关资助全球疫苗接种的部分已被删除。

低收入国家至今约有16%的人口接种至少一剂冠病疫苗，远低于中高收入与高收入国家的80%。

另一方面，美国疾病

控制与预防中心（CDC）周一把全球89个国家和地区的旅行警戒级别，从最高的第四级下调至第三级，即不再建议美国人不要到这些地方，但未接种疫苗者仍应避免前往。

CDC也修订了评估警戒水平的方式。各国按过去28天的发病率，列为第一、第二或第三级；出现病例危险激增、新变种病毒肆虐等“特殊情况”的国家则为第四级，目前没有任何国家列入这一级别。

美国佛州联邦法官裁决 公交上无须戴口罩

另外，美国佛罗里达州联邦法官周一裁决，CDC强制民众在公共交通工具上戴口罩的规定逾越法定权限，必须撤销。但CDC表示，该局仍建议人们继续在公交上戴口罩。

白宫对这项重要防疫措施被推翻表示失望，交通业者则松了一口气。美国航空、联合航空、达美航空等主要美国航空公司与美国铁道公司（Amtrak）随即宣布，不再强制乘客戴口罩。

来源：联合早报